= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20108 =& 2 3 LL3H sI|sdEH ~ sEI|sdEH
2N sHIIsHH
H: HHSHAAH| (SIS LH)

CHel: ol 29| (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
sI|sdH 38,733,327 37,112,016 1,621,311

=2 7,006,097 7,134,712 A 128,615

= 6,331,000 6,331,000 0

p) 2,047,398 2,044,858 2,540

= 215,885 112,647 103,238

< 3,599,489 3,508,045 91,444

= 19,533,458 17,980,754 1,552,704

HYESHHH| (RSB sS4o) 72,663 75,182 A2,519

ol H| 19,284 19,541 A257

ol 2| 8,873 9,130 A257

203 HRF=XH| 8,873 9,130 NA257

01 J|2 A FLRFAY| 3,135 3,300 A 165

OJZ22ILRFX (0 A=) 3,135,000 3,135 3,300 A 165

02 HRAIIAAD2 =Y 1,748 1,840 AQ2

OFJAINNMNARZ=X (0| AHR2ZE) 38,0002 #4601 1,748 1,840 AQ2

23l 53,379 55,641 N2,262

23l 53,379 55,641 NA2,262

201 LutAH| 38,979 41,241 N2,262

02 E222gH4| 20,354 22,616 N2,262

OXt&« eth| 15,764 18,026 N2,262

0.8 (Z)(0&EY) 3,037,333 304 9,112 11,112 A2,000

0.32AE(ZF)(MAEZ)

2,343,000 = 10CH 2,343 2,605 262

SESANSE L ZFFord 15,700,658 15,280,082 420,576

= 6,195,446 6,355,880 A 160,434

=z 691,000 691,000 0

J| 23,591 23,051 540

2 205,578 102,340 103,238

== 1,382,899 1,392,524 A9,625

= 7,202,144 6,715,287 486,857

SQOASE[H L MBI 5,750,172 4,833,498 916,674

= 458,963 382,850 76,113

=z 596,000 596,000 0

7l 23,591 23,051 540

= 205,578 102,340 103,238

< 286,213 277,538 8,675

7 o 4,179,827 3,451,719 728,108

SHAMY sSAIY =2 39,480 39,180 300

201 LBt AH| 13,760 11,810 1,950

01 AFR22(H] 12,410 10,460 1,950
OZEIH ZZEXAHUA HEM H2(2et

) 65,0002 *30 1,950 0 1,950

202 0OiHl 15,300 16,320 A 1,020




M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I
ol SRIASEN U MEOIFIR (ol &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
01 =W 15,300 16,320 A 1,020
OI=Y 2+ 80HI (A=)
159, 3753 «82Ix12& 15,300 16,320 21,020
301 YuE A3 5,670 6,300 £630
10 EAIAHIEA S 5,670 6,300 A 630
O=goluSaEaA(0a=EZ) 37,4003 x50¢! 1,870 2,500 A630
siolE2elX& 23,591 23,051 540
Il 23,591 23,051 540
101 el 4] 23,591 0 23,591
Il 23,591 0 23,591
04 JIZHMIZ2XSE = 23,591 0 23,591
O SXOIBAEEZADISHY L HBAH) 23,501 0 23,591
0 MUY oIy
34,9103 11 S H+57L 21,889 0 21,889
Il 21,889 0 21,889
0 MAE P 4HEEZ 1,702,000& 1,702 0 1,702
Il 1,702 0 1,702
201 et 0 23,051 A 23,051
Il 0 23,051 A 23,051
01 AtE22/Hl 0 23,051 A 23,051
OSosTZeAR+L (H2HY) 0% 0 23,051 A23,051
Il 0 23,051 A23,051
EERE RSN S PAR==PA 143,376 77,500 65,876
= 100,363 54,250 46,113
i 43,013 23,250 19,763
402 It 201 143,376 77,500 65,876
= 100,363 54,250 46,113
2 43,013 23,250 9,763
01 PIAT=EE 143,376 77,500 65,876
OZBHEZRIAI AL (145ha)
143,376,000& 143,376 77,500 65,876
= 100,363 54,250 46,113
i 43,013 23,250 19,763
sg3IHLE 106,400 64,400 42,000
= 76,000 46,000 30,000
= 15,200 9,200 6,000
i 15,200 9,200 6,000
402 SI2H X201 106,400 64,400 42,000
= 76,000 46,000 30,000
S 15,200 9,200 6,000
= 15,200 9,200 6,000
01 BIZFGEEE 106,400 64,400 42,000
O=sZISIALEXNANMNY 106,400,000& 106,400 64,400 42,000
= 76,000 46,000 30,000
S 15,200 9,200 6,000

|
no
|




S SIS M
Bu: SE2XSE Y IO
ol SYOIASSH ¥ MBUFIY SR
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Aol o s HRz2
| i 15,200 9,200 6,000
AOHE X0 =F A 51,950 54,000 A2,050
301 LetEas 450 500 A50
12 JIet24 = 450 500 A50
O442 ANTTA ABID BA(0AED)
5,000& 102/ 450 500 A50
307 QI12t0ld 38,000 40,000 A2,000
04 QIZtAALE X 38,000 40,000 22,000
OZ5Y el HARYFHA 38,000 40,000 £2,000
0.Ch=D1 LR (0AEZ) 190kg*50,000& 9,500 10,000 A 500
0.5SMS FALERSHA(MAMEY) (A
Z) 28,500,000& 28,500 30,000 A 1,500
WBHESASHHZHS 11,736 12,380 NG44
101 el H] 11,286 11,880 A 594
04 JIAHI2XSES 11,286 11,880 594
OF A4 (0I4EY) 1,386, 0002 1,386 1,980 A 594
301 Let2a= 450 500 A50
12 JIEtE2 o= 450 500 A50
OBHO2HIIANDLLHBA(HAT )
50,0002 +93] 450 500 A50
SEASSUHAIE XS 3,000,000 2,300,000 700,000
402 SI2H K201 3,000,000 2,300,000 700,000
01 2IEXEE X 3,000,000 2,300,000 700,000
OSgASSUHXNEAE 3,000,000,000& 3,000,000 2,300,000 700,000
ESSNSASENNES 15,664 0 15,664
= 7,832 0 7,832
= 7,832 0 7,832
301 Let2a= 15,664 0 15,664
= 7,832 0 7,832
= 7,832 0 7,832
12 JIEt24 3 15,664 0 15,664
O ESstts B& SsEMY 15,664,000 15,664 0 15,664
= 7,832 0 7,832
2 7,832 0 7,832
FHIN=sHdZ I UE WS 27,750 36,000 A8,250
= 17,343 22,500 £S5, 157
= 10,407 13,500 A3,093
307 2120l & 27,750 36,000 A8,250
= 17,343 22,500 N5, 157
= 10,407 13,500 3,093
02 2ItAAE X 27,750 36,000 A8,250
(OF=IE-cyeape R DN LS IME=PNE-| 27,750,000& 27,750 36,000 N8,250
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M s€lis4dH

HH: SESNEN L ZYUH
ol SOIASEN U MBOEX (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o 2
S 17,343 22,500 A5, 157
i 10,407 13,500 A 3,093
SO H YA TS 103,238 0 103,238
= 103,238 0 103,238
402 2I2H X =01 103,238 0 103,238
= 103,238 0 103,238
01 222 EX 103,238 0 103,238
OE0HEHIATAIL 103,238, 000& 103,238 0 103,238
= 103,238 0 103,238
HEdsUSEAsEULASEA 1,718,384 1,691,484 26,900
= 146,000 135,000 11,000
= 73,558 75,358 A1,800
i 1,498,826 1,481,126 17,700
B s LML A 88,470 88,720 A 250
301 LEtB A= 2,250 2,500 A 250
10 ALAHIE &= 2,250 2,500 A250
OHBYSALHDT HALSM(HLED)
50,0002 %2591 1,250 1,500 A250
SsIHSALE =& 192,810 192,900 A90
301 et2 4= 810 900 A90
10 BAHI 243 810 900 A9
OsJ1 2 &= CCISE-ED
30,000& »27¢2! 810 900 A90
IESEN MAMTA 612,640 614,600 21,960
301 EtE2A = 4,140 4,600 A 460
10 HAAHIE &3 4,140 4,600 A 460
OFes T o mEERICIE-ED
40,8003 500! 2,040 2,500 A 460
307 212t01& 28,500 30,000 21,500
04 QIZHHALE X 28,500 30,000 A 1,500
OsMa RIS A0 AR 2E)
28,500,000& 28,500 30,000 A 1,500
LM AT 83,000 90,000 27,000
301 L2 A S 63,000 70,000 A7,000
12 JIEt2 4= 63,000 70,000 AT7,000
OY M F2AZ X (375ha) (01 &)
63,000,000& 63,000 70,000 27,000
MM KA 0 4,800 A4,800
= 0 1,800 A1,800
= 0 3,000 23,000
402 SI2tXHE01H 0 4,800 24,800
= 0 1,800 A1,800




2N SIS HE
Aa: semnEa  2HoH
Se HEYSUSHUSAALSHH (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 I HRE2
i 0 3,000 A3,000
01 22 X2EX 0 4,800 A4,800
O EHZHTHAI A AL 03 0 4,800 A4,800
= 0 1,800 A 1,800
2 0 3,000 A3,000
MRS AL 2l 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
201 LetEE] 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
01 AtE22|Hl 11,000 0 11,000
ORASHESHAAMANESLL (USHY)
11,000,000& 11,000 0 11,000
= 11,000 0 11,000
20108 ZSXIHTHBH X & 30,000 0 30,000
301 et ez 30,000 0 30,000
12 JIEtE A= 30,000 0 30,000
02010 S XItH XUl XI 2 (5ha) 30,000,000& 30,000 0 30,000
JEEsEdesHULSEN 7,976,686 8,501,684 A524,998
= 5,490,976 5,740,523 N249,547
z 95,000 95,000 0
= 989,748 1,006,248 A 16,500
2 1,400,962 1,659,913 258,951
MAESEXXZH 3,584,941 3,594,451 A9,510
= 3,584,941 3,594,451 A9,510
201 et 4,500 11,000 26,500
= 4,500 11,000 26,500
01 AtR22/Hl 4,500 11,000 26,500
OBASHEN MMV 2 (B2HY)
(O] 0 11,000 A 11,000
= 0 11,000 A 11,000
ORASHEN L2yl 4,500,0002! 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
202 O4Hl 8,632 11,642 A3,010
= 8,632 11,642 A3,010
01 S 8,632 11,642 A3,010
OMAESEXHZNYRFA 8,632,000& 8,632 11,642 A3,010
= 8,632 11,642 A3,010
A=l HEHMA 253,948 254,001 A53
= 177,764 177,801 N37
2 76,184 76,200 A1
202 O4H| 9,627 9,680 A53
= 6,739 6,776 A37
= 2,888 2,904 A6
01 WA 9,627 9,680 A53




M s€lis4dH

Yo sE=NST L FHory
ool AHASUYSHYSYLASES (B9 @e
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OXAZ2ANANENAMSNE  9,627,0002 9,627 9,680 A3
= 6,739 6,776 A7
2 2,888 2,904 A16
EAMLHBS 770,330 785,765 ~15,435
= 532,572 532,572 0
= 78,890 78,890 0
2 158,868 174,303 ~15,435
402 S12FXHEOIF 770,330 785,765 ~15,435
= 532,572 532,572 0
= 78,890 78,890 0
= 158,868 174,303 A 15,435
01 QIREEE 770,330 785,765 A 15,435
OSYMSHE XX & A 770,330,00024 770,330 785,765 A 15,435
= 532,572 532,572 0
= 78,890 78,890 0
2 158,868 174,303 A 15,435
UAT T FAIL K2 A 0 500,000 500,000
= 0 240,000 240,000
= 0 16,500 16,500
2 0 243,500 243,500
402 912t XHE0IH 0 500,000 500,000
=2 0 240,000 240,000
= 0 16,500 16,500
2 0 243,500 243,500
01 QIARERE 0 500,000 500,000
OYAZ K FAIL X & AHE (B00E) 0! 0 500,000 500,000
=2 0 240,000 240,000
= 0 16,500 16,500
= 0 243,500 243,500
BANY W23 18,916 16,916 2,000
= 4,907 2,907 2,000
= 5,000 5,000 0
= 9,009 9,009 0
FZpre| X 4,916 2,916 2,000
= 4,907 2,907 2,000
2 9 9 0
201 Yereg| 1,662 1,162 500
= 1,653 1,153 500
2 9 9 0
01 AtR2elt] 1,662 1,162 500
OYst+2H| 1,060 560 500
0.2 FRRY Y Aalels
106,002 %105 1,060 560 500
= 1,060 560 500
202 OiH] 3,254 1,754 1,500
=2 3,254 1,754 1,500




2A: =9
XN ==ZSFZE Q
o Tt [SSly ]

=
ol Marel MY

Jl=dE

[

=0 o o

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
01 2UHoIHI 3,254 1,754 1,500
o= 3,254,000 3,254 1,754 1,500
= 3,254 1,754 1,500
A PN 6,324,995 5,936,022 388,973
2 485,389 453,570 31,819
2 575,000 575,000 0
bl 1,543,807 1,543,807 0
[ 688,369 619,300 69,069
7 2 3,032,430 0,744,345 288,085
M2 BWH A3 1,493,980 1,475,612 18,368
2 240,000 240,000 0
p] 613,815 613,815 0
[ 111,399 106,761 4,638
2 508,766 515,036 13,730
SV 47,520 31,680 15,840
[ 10,032 6.600 3,432
o 37,488 25,080 12,408
402 DIZHRHE0IA 47,520 31,680 15,840
[ 10,082 6,600 3,432
= 37,488 25,080 12,408
01 DIZIR=E X 47,520 31,680 15,840
OB MBS 21,120,000 21,120 10,560 10,560
[ 5,280 2,640 2,640
2 15,840 7,920 7,920
OB2SEAY 18,480,000 18,480 13,200 5,280
[ 2,772 1,980 792
2 15,708 11,220 4,488
HAMNASA 37,360 34,832 2,508
[ 13,972 12,766 1,206
2 23,388 22,066 1,320
402 DIZHRHE 37,360 34,832 2,508
[ 13,972 12,766 1,206
o 23,388 22,066 1,320
01 DIZHAHE 37,360 34,832 2,508
ogez 8.360,0002 8,360 5,832 2,508
[ 2,372 1,166 1,206
2 5,988 4,666 1,322
FSAEA JIEE 2,014,750 1,985,210 29,540
p] 714,000 714,000 0
[ 186,485 186,485 0
o 1,114,265 1,084,725 29,540
OIFDEE =4 59,885 30,345 29,540
201 ety 6,615 5,735 880
01 AlR22 6,435 5,535 900

OMEA SAFIHEA R

= 45,0002 *202 900 0 900
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SN S EHE
o MEYy FYELNS MADIBEY
Sl AEASA JIMES (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
02 BB 180 200 A20
0ZZ23 2 Al 180 200 A20
0.ZAZR STAHIA(SHS) 22 (0lAE)
202 %203 ¥450 180 200 A20
202 01t 7,140 8,160 A1,020
01 2hoit] 7,140 8,160 A1,020
OJI2YR 8 0HI (0 AE)
148, 7502 #4021 122 7,140 8,160 A1,020
01 LB AZ 14,130 14,450 A320
10 BAAHIRAS 2,880 3,200 A320
OSMHTT A0 A=)
42,0002 #4001 %13 1,680 2,000 A320
307 2I2H0IE 32,000 2,000 30,000
04 SIZFEALEE 30,000 0 30,000
ORi2sl Z S2AY B0IS =H
30,000,000 30,000 0 30,000
ISR L SNSAY 2,060,810 2,014,253 46,557
2 253, 100 253, 100 0
3 335,000 335,000 0
| 215,992 215,992 0
= 283,032 222,462 65,570
2 968,686 987,699 £19,013
R % 85 0 2 4 Bt 1,485 1,650 A165
201 Y2 675 750 AT5
01 AtSR22/Hl 675 750 AT5
Oget=gH| 675 750 AT5
0.IIE2LYUD 222 RF(MLED)
5021 %8, 50001 425 500 AT5
01 YsrBAR 810 900 A90
10 BAAHIR A3 810 900 A90
ONE2EDSEA(HAED)
30,0002 #2701 %13 810 900 A90
IS YR 55,652 56,470 ~818
201 L2yl 4,140 4,240 A100
2 222l 900 1,000 A100
02223 % HMA2 900 1,000 A100
0.Z40 MHEE It (AEZ)
180, 00021 *58 900 1,000 A100
301 LB AI 6,462 7,180 ATI8
12 JIEt2 42 6,462 7,180 AT18
OBSE(Z2%) AR X (arE)
320, 6662 *321 962 1,680 AT18




2N 5
als

J| 1
N XBH HAE=

=l

=

S JIERY U ENSAY (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
Eis0t BZHA 56,090 74,090 18,000

= 18,710 23,210 A4,500
2 37,380 50,880 A 13,500
402 RIHX 20 H 56,090 74,090 A 18,000
= 8,710 23,210 A4,500
2 37,380 50,880 £ 13,500
01 UAEBE 56,090 74,090 A 18,000
OSHXI HAZ R 20| & X X2 Are! 0! 0 18,000 18,000
= 0 4,500 A4,500
2 0 13,500 £13,500
EMHRET 111,329 115,739 A4,410
301 YBrEAS 39,690 44,100 A4,410
10 BAAEI 242 540 600 A60
OJNEYADSHA (HAEY) 20,0008 272! 540 600 A60
12 JIEt2 A 39, 150 43,500 A4,350
O4 H24218 LA (AR
10,0002 3,6005 36,000 40,000 A4,000
oRJlse 2sue 3,150 3,500 A350
0. 2522l (0AEZ) 10,5008 %102 %1021 1,050 1,400 A350
ZRQB2UR Y= 28,800 28,920 A120
201 Yer2 ) 1,575 1,695 A120
02 ZTZ2H| 1,080 1,200 A120
OXtZu et 1,080 1,200 A120
0 ISR THY L L2l (HARY)
90,0002 * 12 2 1,080 1,200 A120
2R 23 =& 70,070 0 70,070
= 70,070 0 70,070
101 Q1248 8,900 0 18,900
= 8,900 0 18,900
04 JARZRIIS S 8,900 0 18,900
O PR OIS LML 2HULY(HYF)
105, 000! %30H 4 %2 #210 T 302! 50% 8,900 0 18,900
< 8,900 0 18,900
201 Yot Y| 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 AtR2elt] 3,000 0 3,000
OTH 2MA 28 S MYl 3,000,0008 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
206 M2l 44,870 0 44,870
= 44,870 0 44,870
01 T2l 44,870 0 44,870
O AMARY ASABTY (LY Y THIS
oh) 44,870,000 44,870 0 44,870




SN
X XH .
S Tt

el

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T s

S 44,870 0 44,870

405 AHoHESHI 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

01 T =S FH SHI 3,300 0 3,300

O ML ASHS & 72 3,300,000 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

(BXAEIISES 755,455 460,947 294,508

= 232,289 200,470 31,819

S 102,453 103,592 A1,139

= 420,713 156,885 263,828

tsgdss £ 346,085 377,417 A31,332

= 189,270 185,371 3,899

= 63,434 78,533 A 15,099

= 93,381 113,513 A~20,132

206 M= Hl 229,010 260,342 A31,332

= 133,074 129,175 3,899

= 35,336 50,435 A 15,099

= 60,600 80,732 A20,132

01 M=Hl 229,010 260,342 A31,332

OJtsgagss € Mg 229,010,000& 229,010 260,342 A31,332

= 133,074 129,175 3,899

< 35,336 50,435 A 15,099

= 60,600 80,732 A20,132

IS EH| 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

< 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

405 AHeHESHI 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

S 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

01 MR ESF=H 40,000 0 40,000

OJ&Edd A=SxE 2(100) 40,000,000 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

=T AL AXAY 270,000 0 270,000

402 2I2HHE01M 270,000 0 270,000

01 BIHEEXL 270,000 0 270,000
O II=3eyds XA (09E 018E)

270,000,000& 270,000 0 270,000

AL FosI A=K 15,840 0 15,840

= 7,920 0 7,920

S 3,960 0 3,960

= 3,960 0 3,960

301 Let2a=z 15,840 0 15,840




S S
&

el (FIAEI=ES

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T SImE=ET
= 7,920 0 7,920
= 3,960 0 3,960
= 3,960 0 3,960
12 JIEtEA S 15,840 0 15,840
oA F&sI A=K 15,840,000 15,840 0 15,840
= 7,920 0 7,920
< 3,960 0 3,960
= 3,960 0 3,960
ssHA =4 2 2t 411,895 383,945 27,950
= 1,500 1,500 0
= 410,395 382,445 27,950
mSNEAMH2CI2E 411,895 383,945 27,950
S 1,500 1,500 0
= 410,395 382,445 27,950
Sz S4E Y 2= 386,895 378,945 7,950
201 LEH2HH| 68,265 68,625 A 360
02 =234l 3,240 3,600 A 360
Ossug 228 EETCRNEED
A * 2123 3,240 3,600 A 360
203 LR =& 950 1,000 A50
03 AZFXHRFAH| 950 1,000 A50
Ossag =Yes 22)
950,000& 950 1,000 A50
301 Ypt8azg 14,760 16,400 A 1,640
10 HALAHIE &= 14,760 16,400 A 1,640
OsSHE SR (BN F4(0aE)
63,000& *20¢! 1,260 1,400 A 140
OSSH2 HRIHE o wEs Fa(Huz)
13,500,000 13,500 15,000 A 1,500
402 22t =01 275,000 265,000 10,000
01 2IZEXEE X 275,000 265,000 10,000
OBESYUCS ZHAA HEY N
10,000, 000& 10,000 0 10,000
MNEZSEALTSHE 20,000 0 20,000
402 2Ib =01 20,000 0 20,000
01 2IEX=EE X 20,000 0 20,000
OUMEZSSALESHY 20,000, 000& 20,000 0 20,000
SENL A 10,288,132 9,713,110 575,022
= 4,555,000 4,555,000 0
= 7,807 7,807 0
= 761,300 761,300 0
= 4,964,025 4,389,003 575,022
SENLAME 2L 55,650 58,182 N2,532
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=PI
NSt

o sENSAYSY (S5l &2
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 I & o HDZS2
sEjeAeY 55,650 58, 182 A2,532

101 o124yl 1,881 1,980 A9

04 JARZRIIS S 1,681 1,980 A99

Ot +=2eloley 1,881 1,980 A99

0.3H8 X1 (0l & & 2) 29,7002 %30 891 990 A9

201 Yereg| 40,869 42,402 A1,533

02 ZZ2Y| 3,792 15,325 A1,533

OZZR23LHA 9,987 11,520 A1,533

0.BH+FIIQ 1,900 2,400 A500

SEEMEICPNEET 56,3332 62 950 1,200 A250

OHSIR(0AEY) 58,3332 x6 2 950 1,200 A250

0 b EE I orE 22| bl 3,100 3,600 A500

0BHE IR (0AE) 258, 3332 x6 % 1,550 1,800 A250

OMSX R (HAEY) 258, 3332 x6 2 1,550 1,800 A250

0.BH+FEOIHY 248 3,667 4,200 A533

OHSIR(UAEY) 305,583% 122 3,667 4,200 A533

301 YBrPAS 900 1,000 A100

10 BAAHIE A2 900 1,000 A100

Os&0t258 AR

2t) 900,000 900 1,000 A100

405 THAHE SH) 7,200 8,000 800

01 RAUSEZ S| 7,200 8,000 A800
ONFLEES A4 7 (KAE)

410,008 * 10CH 4,100 4,500 400

OB+5ATY(GIARZ) 3,108 = 1,000m 3,100 3,500 A400

SENLAL 10,232,482 9,654,928 577,554

3 4,555,000 4,555,000 0

= 7,807 7,807 0

= 761,300 761,300 0

2 4,908,375 4,330,821 577,554

SEMHAIH AL 2,800,000 2,500,000 300,000

3 1,959,000 1,959,000 0

= 252,000 252,000 0
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401 AIEHIZ 20U 3,096,482 3,218,928 A122,446
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